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ВСТУП
Тема дипломної роботи присвячена характеристиці Стамбула як світового центру міжнародного туризму.
Актуальність обраної теми полягає в тому, що Туреччина в даний час займає одне з провідних місць на ринку туристичних послуг, і з кожним роком сумарний оборот туристичних фірм тільки збільшується, і все більше людей стають споживачами таких послуг. Серед туристичних центрів Туреччини світового значення перше місце займає Стамбул. Стамбул – найбільше місто Туреччини на берегах протоки Босфор, який розділяє його на європейську та азіатську частини. Унікальне географічне положення на кордоні Заходу і Сходу призвело до утворення дивовижного сплаву цивілізацій. Культура і традиції Туреччини не мають аналогів у світі. Античне минуле, ісламське сьогодення і загальносвітове майбутнє тісно переплелися в цьому оазисі історії, природи та культури і викликають цікавість і бажання ближче познайомитися з країною. У Старому місті збереглися будівлі різних історичних епох. В районі Султанахмет розташовані зведений римлянами Іподром, де протягом багатьох століть проводили гонки на колісницях, і Єгипетський обеліск. Візантійський собор Святої Софії славиться своїм величезним куполом VI століття і розкішними християнськими мозаїками. Античне минуле, ісламське сьогодення і загальносвітове майбутнє тісно переплелися в цьому оазисі історії, природи та культури і викликають бажання ближче познайомитися з цим світовим центром міжнародного туризму.
Об'єкт дослідження – Стамбул як світовий центр міжнародного туризму.

Предмет дослідження – вивчення історичних передумов і особливостей сучасного розвитку Стамбулу як світового центру міжнародного туризму.

Метою даної роботи є вивчення туристичного потенціалу Стамбула, основних напрямків, особливостей організації та розвитку міжнародного туризму.
У зв'язку з поставленою метою в роботі вирішувалися наступні завдання:

- проаналізувати історію і фактори розвитку Стамбула як центру міжнародного туризму;

- дати характеристику Стамбулу як економічному і культурному центру Туреччини;

- дати характеристику сучасного стану та особливостей розвитку Стамбула як світового центру міжнародного туризму.
Представлена ​​дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків та списку використаної літератури. У першому розділі дана характеристика передумов розвитку Стамбулу як центру міжнародного туризму Туреччини, а саме: розглянуто географічне положення і природні умови, історія міста,  дана характеристика Стамбулу  як економічного і культурного центру Туреччини, дана характеристика населення як фагоспктора розвитку індустрії туризму. У другому розділі дана характеристика історико-культурної спадщини Стамбулу, природних рекреаційних ресурсів, туристичної інфраструктури, а саме: готельного господарства  Стамбулу та його транспорту. Третя глава присвячена характеристиці сучасного стану та особливостей розвитку Стамбулу як світового центру міжнародного туризму, у тому числі розглянути особливості та динаміка туристичних потоків, особливості розвитку спеціалізованих видів туристичної діяльності.
ВИСНОВКИ
Стамбул – це єдине місто, що розкинулося на двох материках, є мостом між Європою і Азією. Місто, серцем якого є протока Босфор, що з'єднує води Чорного і Мармурового морів, а також бухту Золотого Рогу. Стамбул – це столиця трьох колишніх Імперій: Римської, Візантійської та Османської. Сьогоднішній Стамбул дбайливо зберігає історико-культурну спадщину минулого, з надією прямуючи в майбутнє.

Стамбул вражає своєю багатоликістю. Музеї, палаци, церкви, мечеті, галасливі Східні базари, які символізують минуле, в останні роки органічно доповнюються хмарочосами і діловими центрами, які є неодмінними атрибутами сучасного міста – все це зайвий раз підкреслює величність одного з найзнаменитіших міст світу.

До складу іла (провінції) Стамбул входять 39 ільча (тур. Ilçe, ilçeleri) або муніципальних районів (округів), що утворюють міську агломерацію Великий Стамбул. Стамбульська столична муніципальна мерія (тур. İstanbul Büyükşehir Belediyesi) координує і контролює діяльність всіх районних муніципалітетів. До її відання належать питання загального бюджету, податків і зборів, соціального забезпечення, інфраструктурних проектів, будівництва, транспорту, благоустрою і т. д. Муніципальні райони (округа) поділені на окремі квартали. Найбільш звісні райони міської агломерації Великий Стамбул, де зосереджені унікальні історичні пам'ятки – це райони Фатіх, Бейоглу, Бешикташ, Кадикей.

Музеї та історичні визначні пам'ятки давнього Стамбула за значимістю наполовину рівноцінні історичним цінностям і реліквіям всієї Туреччини. Стамбул – це місто, де сплелися і знаходяться разом різні культури і релігії. З погляду історичних і культурних цінностей Стамбул може бути рівнозначним Риму.
Туризм – одна із значущих складових в економіці Туреччини, в останні десятиліття грає все більшу роль. У ньому зайнято близько двох мільйонів осіб, у тому числі безпосередньо 510 тис. осіб та 1,5 мільйонів осіб в суміжних галузях, які обслуговують туризм.

Стамбул продовжує залишатися одним з найпопулярніших для туристів міст Європи поряд з такими, як Барселона, Париж чи Рим. За підсумками 2018 року турецький мегаполіс побив черговий рекорд за кількістю туристів, які відвідали його. Так, згідно з офіційним звітом Міністерства культури і туризму Туреччини, Стамбул в 2018 році відвідало 13,433 мільйона туристів. 

Більшість туристів, які відвідують Стамбул, приходиться на такі країни як Німеччина, Росія, Саудівська Аравія, Болгарія і Ірак. У 2018 році найбільше туристів прибуло до Стамбулу з Німеччини – 1,72 мільйона, або 8% від загального числа туристів. Стамбул в останні три роки відвідало понад три мільйони туристів з арабських країн.
Для туристів в Стамбулі створена вся необхідна інфраструктура для комфортного відпочинку і проведення часу – групові екскурсії в Стамбулі, професійно підготовлений персонал у багатьох готелях, відповідний трансфер з аеропорту і назад, і, звичайно ж, організовані шопінг-тури.

Особливістю Стамбулу, що привертає до цього міста мільйони туристів, є те, що високий сезон тут триває практично протягом усього року. Так, в останні місяці з листопада по грудень, приріст туристичного потоку в 2019 році у порівнянні з 2018 роком може стати ще більше, тому що попереду період літніх відпусток та новорічних свят, а Стамбул традиційно входить в ТОП-5 напрямків для літніх та новорічних турів у багатьох країнах Європи. Наприклад, Стамбул із завидною регулярністю входить в трійку лідерів поряд з Прагою і Таїландом.
У Стамбулі отримали розвиток різні спеціалізовані види туристичної діяльності – це історико-культурний, діловий, торговельний, лікувально-оздоровчий, пляжно-купальний
Міжнародні аеропорти, готелі найвищого класу, культурну та історичну спадщину і сучасний виставковий центр Лютфі Кирдар, який володіє 21 конференц-залом і місткістю більш ніж 2000 чоловік, укупі з новітнім технологічним обладнанням, є важливими складовими на шляху розвитку Стамбула, на терені міжнародного ділового туризму.
Стамбул вважається одним з світових центрів торговеьного туризму. Візантія, Константинопіль, а потім Стамбул були звісні розвинутою торгівлею у всі часи.  Так було в античності, так було в Середні віки, так є і зараз. Багато в чому це відбулося завдяки унікальному географічному положенню міста – він був і залишається сполучною ланкою між двома континентами, сюди приходило і як і раніше надходить безліч торговців з різних країн. Особливий інтерес у туристів привертає квартал Султанахмет, де поряд з унікальними історико-культурними па’мятками туристи розташований  величезний Гранд-базар. Це не просто найбільший ринок в світі, а ціле місто всередині міста, який включає 61 вулицю, 4400 крамниць і магазинчиків, фонтани, мечеті, кафе, школу і навіть лазню. 
Туреччина – один з світових лідерів лікувально-оздоровчого туризму. У Туреччини функціонує міжнародна мережа клінік Аджибадем – найбільш популярних медичних установ світового значення. У березні 2017 року у Стамбулі була відкрита клініка нового покоління в районі Алтунізаде, яка орієнтується переважно на іноземних пацієнтів. Жителі України зможуть пройти лікування в сучасній клініці на найвищому рівні і за доступними цінами.
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